



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

**DECIZIE DE EMITERE A AVIZULUI DE MEDIU
Nr. 330/28.11.2022**

Ca urmare a notificării adresate de societatea comercială Potoc Power Park SRL cu sediul social în municipiul București, Sector 3, bulevardul Mircea Vodă, nr. 30, et. 4, Spațiul nr. 3, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin cu nr. 9984/30.10.2020, în baza:

- Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările și completările ulterioare,
- Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice aprobată prin Legea nr. 49/2011 cu modificările și completările ulterioare,
- Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe cu modificările și completările ulterioare,
- Hotărârii Guvernului nr. 43/16.01.2020 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor cu modificările și completările ulterioare,
- Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia cu modificările și completările ulterioare,

Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin decide emiterea avizului de mediu pentru planul:

Parc eolian Potoc 2 – elaborare PUZ

Amplasat în:

- UAT Ciuchici pe solele T-130, T-146, T-140, T-98, T-20, T-21, T-50, T-108, T-38, T-59;
- UAT Sasca Montană pe solele T-7, T-8, T-9, T-2, T-1, T-5;
- UAT Naidăș - conform plan topo.

Decizia de emitere a avizului de mediu a fost luată ca urmare a analizării documentelor depuse, a parcurgerii integrate a etapelor procedurale prevăzute în Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe cu modificările și completările ulterioare și în Ghidul metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, aprobat prin Ordinul ministrului mediului și pădurilor nr. 19/2010 cu modificările și completările ulterioare, a informării și consultării publicului, a examinării punctelor de vedere transmise de către organizații interesate și de autoritățile publice cooptate în comitetul special constituit la nivelul județului Caraș-Severin, a răspunsurilor autorilor studiilor de mediu la punctele de vedere ale publicului interesat și a analizării calității studiului de evaluare adecvată și a raportului de mediu.

Decizia de emitere a avizului de mediu se bazează pe respectarea cerințelor legislative privind integrarea în plan a aspectelor relevante de mediu, identificarea problemelor de mediu rezultate ca efect a implementării planului, consultarea autorităților și a publicului interesat, posibil a fi afectat de implementarea acestuia, aspectele relevante ale stării actuale a mediului.



Planul supus avizării (varianta aleasă) asigură integrarea cerințelor de mediu referitoare la sănătatea umană, biodiversitate și celorlalte elemente de mediu posibil afectate.

Raportul de mediu respectă conținutul cadru, este complet, acceptabil calitativ și include concluziile studiului de evaluare adecvată.

Autoritatea competentă pentru protecția mediului a asigurat și garantat accesul liber la informație al publicului interesat și participarea acestuia la procesul decizional și de definivare a proiectului de plan.

Mediatizarea a fost realizată prin anunțuri repetate în mass-media referitoare la elaborarea primei variante a planului, depunerea proiectului de plan și a raportului de mediu, organizarea dezbaterii publice.

Documentația a fost accesibilă publicului, pe durata procedurii de realizare a evaluării de mediu la Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin, în format letric și electronic și prin postare pe pagina web aferentă.

Prezenta decizie se afișează pe pagina web a Agenției pentru Protecția Mediului Caraș-Severin.

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorităților competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului planului, iar răspunderea pentru corectitudinea raportului de mediu și a studiului de evaluare adecvată revine autorului acestora, conform art. 21 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Mihai Dănuț CEPEHA**



**Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații
Marius VODIȚĂ**

întocmit: 2 ex./28.11.2022
consilier superior Iosif PLACHI



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN
Adresa: strada Petru Maior, nr.73, Reșița, județul Caraș-Severin, Cod 320111
E-mail: office@apmcs.anpm.ro; Tel. 0255223053; Fax 0255226729

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679